



***ЗИМУШКА-ЗИМА – В ГОСТИ
К НАМ ПРИШЛА!!!***





Декабрь - Студенец, потому что стужа и холод становятся долгими спутниками погоды.

Смотри сколько выпало снега! Снег белый, пушистый и еще липкий, можно лепить снежки.

Вот-вот и настанут морозы, станет еще холодней.

А вот улицы весело ирают нарядными огоньками.

Совсем праздничное настроение, скоро новый год!

Что мы делаем в декабре

Декабрь снежный месяц. Что ни день, то снегопад.

А сколько всего можно сделать во дворе. Можно слепить снежную бабу, можно построить крепость из снега, а можно залить водой лед и кататься на коньках.

Только временами в декабре могут наступать оттепели и снег становится мокрым и липким, но бывают и крепкие морозы.

И, ГЛАВНОЕ, ВСЕ БЛИЖЕ НОВЫЙ ГОД!!!



Январь - Просинец, потому что январские дни наполнены солнцем.

Ударили морозы. Теперь долго на улице не пробудешь, вон какой нос красный!

Зато зимнее солнце ярко светит в чистом голубом небе, но складывается ощущение, что от этого еще морозней.

Что мы делаем в январе

Здравствуй Новый Год! Праздничное настроение! Ёлка, дед мороз со снегурочкой и подарки! А еще трескучий мороз. В январе морозы, особенно, сильные и долго не погуляешь, зато, как краснеют щеки при катании с горки. И еще можно играть в снежки. правда, чем становится холодней, тем снег не такой липкий, но тогда можно кататься на лыжах.

Что мы празднуем в январе

1 января - Со звоном курантов наступает Новый Год. Можно заглянуть под ёлку, чтобы найти долгожданные подарки.

7 января - Рождество Христово. Православный мир встречает светлый праздник Рождения Христа.

13 января - По старому календарю это день нового года, а по сложившейся современной традиции в этот день провожают старый новый год.



Февраль - Бокोगрей, потому что еще слабое солнце начинает пригревать щеки. Все дольше солнце задерживается на небосклоне. Чувствуешь?! Едва заметное тепло исходит от ярких лучей февральского солнца. А вот и послышался стук капли - это сосульки заслезились водой, разогретые лучами пригревающего солнца. Еще немного и наступит праздник Масленицы. А вслед - придет весна!

Что мы делаем в феврале

Веселые сосульки переливаются в ярких солнечных лучах. Значит, скоро весна! А пока еще холодно и случаются морозы. 23 февраля не забываем поздравить своих пап с мужским праздником. А в самом конце месяца наступает масленица. Мамы пекут блины, и все мы с удовольствием их едим.

Что мы празднуем в феврале

23 февраля – «День защитника отечества».

Последняя неделя февраля - Праздник Масленицы. Всю неделю пекут блины, устраивают народные гуляния и провозжают зиму.



Стихи про зимние месяцы!!!

*В декабре, в декабре
Все деревья в серебре.*

*Нашу речку, словно в сказке,
За ночь вымостил мороз.
Обновил коньки, салазки,
Ёлку из лесу привез.*

*Елка плакала сначала
От домашнего тепла.
Утром плакать перестала,
Задышала, ожила.*

*Чуть дрожат ее иголки,
На ветвях огни зажглись.
Как по лесенке, по ёлке
Огоньки взбегают ввысь.*

*Блещут золотом хлопушки.
Серебром звезду зажжёт
Добежавший до верхушки
Самый смелый огонёк.*

*Год прошёл, как день вчерашний.
Над Москвою в этот час
Бьют часы Кремлевской башни
Свой салют - двенадцать раз.*



Стихи про зимние месяцы!!!

*Открываем календарь -
Начинается январь.*

*В январе, в январе
Много снегу на дворе.*

*Снег - на крыше, на крылечке.
Солнце в небе голубом.
В нашем доме топят печки.
В небо дым идет столбом.*



*Дуют ветры в феврале,
Воют в трубах громко.
Змейкой мчится по земле
Лёгкая позёмка.*

*Поднимаясь, мчатся вдаль
Самолетов звенья.
Это празднует февраль
Армии рожденье.*

